

Corrigenda

- p.157

Reads:

... in a kind of poetic meter known as *höjningar*.

Should be corrected to:

... in a kind of poetic meter with *höjningar* but without alliteration.

- Sö 137 † **hirsi** (mentioned on pp 167, 213, 214) is in all likelihood *not* a locative adverb.

Thus,

p.167 fn.1

Reads:

... the two attestations of **hirsi** ‘here-*si*’ (DR 131, Sö 136), with unassimilated *-rs-*, are contemporaneous with **pasi** and **psi**.

Should be corrected to:

... the one attestation of **hirsi** ‘here-*si*’ (DR 131), with unassimilated *-rs-*, is contemporaneous with **pasi** and **psi**.

p.213

Reads:

This item is attested once in Denmark (DR 131, efter-Jelling) and once in Södermanland (Sö 136, Pr1) ...

Should be corrected to:

This item is attested once in Denmark (DR 131, efter-Jelling) ...

p.214

Reads:

... the attestations of **hirsi**

Should be corrected to:

... the attestation of **hirsi**

p.214 fn.15

Reads:

... the attestations of **hirs** in Denmark and Södermanland

Should be corrected to:

... the attestation of **hirs** in Denmark